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Tijekom Noći kazališta, POU Dugo Selo 
je predstavilo raznovrsni program za sve 
uzraste - Stand-up comedy – Bloger Krule, 
predstavu u izvedbi dramske skupine POU 
Dugo Selo „Gdje je Štefanija“, dječji mjuzikl 
„Mali princ“ u izvedbi Umjetničke organiza-
cije CANTA te predstavu Prekid preko veze“ 
Teatra Moruzgva. Zahvaljujući raznovrsnom 
programu — od stand-upa i domaćih dram-
skih komada, preko mjuzikla za najmlađe, 
do profesionalne gostujuće komedije — Noć 
kazališta je i ovoga puta pokazala bogatstvo 
i raznolikost kazališne ponude u Dugom Selu. 
I.G.O.

Predstava „Gdje je 
Štefanija?“ – vlastita 
produkcija POU Dugo Selo
U sklopu programa Noći kazališta 2025, Pučko 
otvoreno učilište Dugo Selo  je sudjelovalo i s 
vlastitom produkcijom te održalo predstavu 
„Gdje je Štefanija?“. Dramsko-komičnu priču 
izvodi Dramska skupina POU Dugo Selo, pod 
vodstvom Ivane Gudelj, koja potpisuje i tekst 
i režiju.
Predstava, prožeta lokalnim motivima i 
humorom prepoznatljivim dugoselskoj publi-
ci, još jednom je potvrdila snažnu poveza-
nost glumačkog ansambla i kreativnog tima s 
lokalnom zajednicom. Nakon uspješne pret-
premijere 8. lipnja, publika je i ovoga puta 
ispunila dvoranu i s oduševljenjem pratila 
događaje na sceni.

ČAK ČETIRI PREDSTAVE ZA NOĆ KAZALIŠTA 2025. U 
DUGOM SELU
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Tužno sjećanje 
na 

MAĐER MARIJANA
26.12.2012. – 26.12.2025.

Živiš i dalje u našim sjećanjima i u našim 
srcima.

Tvoji najmiliji

TUŽNO SJEĆANJE

LJUBICA BERTAK
24.12.2017. – 24.12.2025.

Uvijek si u našim mislima.

Obitelj Bertak

TUŽNO SJEĆANJE
NA VOLJENE

MIJO GRGOŠIĆ
31.12.1989. – 31.12.2025.

KATICA GRGOŠIĆ
29.7.2009. – 31.12.2025.

Hvala vam, dok mi živimo i vi ćete živjeti u 
našim srcima i mislima.

Vaši: sin Ivan, snaha Ljerkica, unuk Danijel, 
unuka Ružica, zet Tihomir i 

praunuci Tihana i Oliver

TUŽNO SJEĆANJE

STJEPAN HRŽIĆ
24.12.2024. - 24.12.2025.

Prošla je tužna godina od kada te nam 
među nama. 

S ljubavlju i tugom u srcu čuvamo 
uspomenu na tebe…

Tvoji najmiliji

TUŽNO SJEĆANJE 
na 

MILICU KLARIĆ
23.7.2024. – 23.7.2025.

Draga mama prošla je godina u mojem srcu 
tuga, nema dana da te ne spomenem i tvoj 

drugi dom da ne obiđem.
Volim te

Tvoja kći Snježana 

Tvoji najmiliji

TUŽNO SJEĆANJE 
na

Voljenog oca i djeda 

JOSIP ŠEREMET
Čak i nakon dugih osam godina što te nema, 

na sjećanje i spomen tvoga imena, 
suza uvijek krene. 

Tvoji najmiliji 

TUŽNO SJEĆANJE 

IVAN KRIŽAN - ŠARAF

Neka je Božji mir tvojoj dobroj duši brate – 
Ivane! Fališ svaki dan.

Šahista i najbolji brat i prijatelj.
Neka je Božji mir tvojoj duši – pokoj vječni.

Tvoji: mama Marija, brat Tadija, brat Marjan 
i Josip, sestre Jasminka, Nada i Jana, 

kćer Ivana 

OBAVIJEST O SMRTI

BRANKO KRALJ 
2.1.1932-12.11.2025.

S velikom tugom javljamo svim dragim 
ljudima, da je moj otac, djed i pradjed 

Branko Kralj, preminuo nakon duge bolesti. 
Rođen u Lonjici. Vjenčan 1958 u Gračecu za 

Boženu Kralj, rođ. Skobljanec. 
Radio i školovao se u Končaru i ZET - u do 

mirovine. Pomagao mami oko cvjećarne. 
Dobitnik više nagrada kao darivatelj krvi, aktivan u DVD Gračec 
od osnutka, vinar, te član umirovljenika Dugo Selo i Brckovljani, 

gdje se sa ljubavlju druži sa suprugom Božicom. 

TUŽNO SJEĆANJE
na

FORMA SLAVICU 
21. 12. 2020. – 21. 12. 2025.

Prošlo je pet tužnih godina od kada više nisi 
uz nas.

Sa ljubavlju čuvamo uspomenu na tebe i
rado te se prisjećamo.

Počivaj u miru Božjem.
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SJEĆANJE

na
IVANA MAKOVICU dipl. ing. oec.

8.12.2011. – 8.12.2025.

Uvijek si u našim mislima i srcima.

Tvoji: Marija, Višnja i Viktorija

TUŽNO SJEĆANJE

na

MIODRAGA  STOJANOVIĆA       
17. 1. 1993. - 17.1. 2026.  

Teško je živjeti bez tebe.   

MIOMIRA STOJANOVIĆA 
29.1.2002. - 29.1.2026. 

Tugujući mama i braća 

Tužno sjećanje 
Na 

ZLATKO SRPAK
2021. – 2025.

Dragi tata, ostaješ u našim mislima i srcima!

Tvoja obitelj

Tužno sjećanje

STJEPAN MAHAČ
16.12.2012. – 16.12.2025. 

MARIJA MAHAČ ROĐ. ĐIVAN
23.11.2022. – 23.11.2025.

S ljubavlju u našim mislima.

Sin Boris, snaha Božena, unuci Sonja, Lana, 
Mladen i Goran i praunuci Filip, 

Bruno i Borna

TUŽNO SJEĆANJE
na 

MILANA HABEIĆA
19.12.2009. – 19.12.2025.

Prolazi vrijeme, ali tuga ostaje u srcu i 
nikad proći neće za nekim tko nam zauvijek 

nedostaje.

Tvoji najmiliji

IN MEMORIAN

MARIJA HABEKOVIĆ rođ. HABEČIĆ
19.12.2015. – 19.12.2025.

I svaki dan je bio lijep, kad su me tvoje 
dobre oči gledale.

Marica

TUŽNO SJEĆANJE NA

JOSIPA KELŠINA
03.12.2021.  – 03.12.2025.

MARICU KELŠIN
04.01.2022. – 04.01.2025.

S ljubavlju i ponosom čuvamo uspomenu 
na vas.

Vaši najmiliji: sin Josip i kćer Božica s obitelji

TUŽNO SJEĆANJE 

PETAR I MATEJ SERTIĆ

Najdraži naši ni duge godine nisu ublažile bol.

Vole vas vaši najmiliji
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U SPOMEN
HRVATSKIM BRANITELJIMA

ANTE SALAPIĆ
31. prosinca 1991 - 31. prosinca 2025.

FILIP MARUŠIĆ
12. siječnja 1992.-12. siječnja 2026.

VLATKO MARGETIĆ
12. siječnja 1992.-12. siječnja 2026.

IVAN HORVATIĆ
12. siječnja 1992.-12. siječnja 2026.

                              
Neka Vam je laka hrvatska gruda i hvala 

Vam!
                                                        

 Vaši suborci  

"Ako vam je težak stijeg čestitosti,
utaknite ga u zemlju gdje počivaju naše kosti - mi ćemo ga držati"

ŽELJKO FUNTEK
2019-2025

Riječi ne mogu opisati koliko nedostaješ.
Mnogo toga smo si još imali za reći ali 

nismo stigli. 
U srcima ćeš uvijek ostati voljen i nikad 

zaboravljen.
Na putovanju kroz vječni mir neka te prati 
naša ljubav, ljubav koju smrt ne prekida.

Tvoji najmiliji.

TUŽNO SJEĆANJE

MARIJAN GECEG
6.12.2015. - 6.12.2025.

Godine tiho prolaze, ali ne donose zaborav.
Čuvamo uspomenu na Tebe u našim

srcima i mislima.
Hvala svima koji Te se sjećaju i posjećuju

Tvoj tihi dom.

Obitelj Geceg

DARKO HALAR 
6.11.1961. – 03.10.2013. 

Prošlo je puno  tužnih godina od našeg 
rastanka....ali postoji nešto što nikada 

umrijeti neće, a to su uspomene na tebe…
Nedostaješ….Počivaj u miru Božjem….

Tvoja obitelj

Zajednica športskih udruga Grada Dugo Selo 
održala je 5. studenoga redovnu izvještajnu 
skupštinu u Kulturno–informativnom centru, 
na kojoj su sve odluke donesene jednoglasno. 
Za novog dopredsjednika izabran je Krunoslav 
Belić, predsjednik STŠK Dugo Selo dok je 
Stanko Slišković ušao u Izvršni odbor kao 
predstavnik grada. Dosadašnji dopredsjednik 
Damir Fintić povukao se iz Zajednice nakon 
ostavke na mjesto predsjednika NK Dugo 
Selo. Predsjednik Zvonko Kaleb zahvalio mu je 
na zalaganju i doprinosu.
Skupština je usvojila izvješća o radu i 
financijsko izvješće za 2024. godinu, izvješće 
Nadzornog odbora te Program javnih potreba 
u sportu za 2025. i 2026. godinu u iznosu 
nešto većem od 1,1 milijun eura, što pokriva 
potrebe 18 klubova. „Ovo je sukus onoga što 
naše udruge dostavljaju prema nama, a onda 

mi to dostavljamo Gradu. Naš zahtjev za 2025. 
godinu bio je 910 tisuća eura, a odobreno 
nam je 540 tisuća eura, što je 59 posto 
potreba“, rekao je predsjednik ZŠU Kaleb.
Cilj je osigurati što bolje uvjete za rad klubova 
i razvoj sporta u svim uzrastima. Proteklo 
razdoblje rezultatski je bilo jako uspješno. 
„MRK Dugo Selo je ostvario plasman u 
Premijer ligu. Uz to igrali su finale Kupa, kao 
i europsko natjecanje. Kadeti i juniori NK 
Dugo Selo članovi su jedinstvene 2. HNL. ŽRK 
također, a brojni su uspjesi i u individualnim 
sportovima. Za sve te rezultate zaslužni su 
treneri, odnosno stručni rad“, izdvojio je 
predsjednik ZŠU Kaleb.
Kako je pojasnio, potrebno je osigurati uvjete 
koji omogućuju zadržavanje kvalitetnih 
trenera i njihovo profesionalno usavršavanje 
u lokalnim klubovima. Na skupštini je 

predstavljena i analiza stanja sportske 
infrastrukture te dugoročni razvojni planovi: 
izgradnja nogometnih terena s umjetnom 
travom, polivalentna sportska dvorana, 
atletska staza, kuglana... Zajednica razmatra 
mogućnosti europskog financiranja i javno – 
privatnog partnerstva.
Zamjenik gradonačelnika Kruno Blažinović 
istaknuo je kako Grad razumije potrebe 
Zajednice i kako će u 2026. godini nastaviti 
financijski pratiti projekte. „Grad razumije 
potrebe Sportske zajednice. Pratimo 
njihov rad u skladu s mogućnostima i sve 
preuzete obaveze ćemo izvršiti. Za sljedeću 
godinu mogu najaviti kako nećemo ići ispod 
standarda ove godine, a bude li mogućnosti 
ići ćemo i s povećanjem“, poručio je zamjenik 
gradonačelnika Blažinović.amš

Skupština Zajednice športskih udruga Grada Dugog Sela 
- novi dopredsjednik Krunoslav Belić
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U Kulturno-informativnom centru u 
Dugom Selu 6. studenog je svečano 
obilježen veliki jubilej - 70 godina 

postojanja Ženskog rukometnog kluba Dugo 
Selo ’55. Klub koji je od svojih početaka 
1955. godine do danas izrastao u sportski 
simbol grada i ponos Zagrebačke županije, 
proslavio je obljetnicu uz izložbu fotografija iz 
bogate povijesti i premijeru kratkometražnog 
dokumentarnog filma autora Marina Šareca. 
Izložba ostaje otvorena do 13. studenoga.

 Od prvih treninga do 
europske scene
Povijest ženskog rukometa u Dugom Selu 
započinje na Partizanovom pokraj današnjeg 
Pučkog otvorenog učilišta. Tamo su se, naveo 
je Joža Trupec, odigravale prve utakmice, a 
1967. godine i međunarodni susret Poljska - 
Njemačka. Osnivač i prvi predsjednik bio je 
Đuro Dubenik. Klub je 1964. ponovno akti-
viran, a od tada pa sve do danas bilježi niz 
sportskih uspjeha.
Prve generacije trenera i rukometašica 
postavile su temelje današnjem uspjehu 
(Slavko Jelenić, Anica Mihir-Sekur, Marijana 
Mihir, Marija Orešković, Marijana Zajšek - 
prva kandidatkinja za reprezentaciju bivše 
Jugoslavije...) i ostale trajno zapisane u povi-
jest kluba pa sve do današnjih snaga poput 
Josipe Grebenar, Mare Plašić, Josipe Mamić…
U posljednjih deset godina ŽRK Dugo Selo 
’55 šest puta je proglašen najboljom ekipom 
Zagrebačke županije, više od 25 puta najbo-
ljom ekipom Grada Dugog Sela, a ponio je i 
titulu najbolje ekipe 20. stoljeća svoga grada. 
U vitrini se nalaze i dvije brončane medalje 

s Final Foura Kupa Hrvatske, igraju u prvoj 
ligi, nastupale su na europskoj sceni u EHF 
Europskom Kupu. Kroz klub je prošlo više od 
25 hrvatskih reprezentativki.

„Svaka generacija ima svoje posebno mjesto“
Predsjednica kluba Jadranka Robić, pod čijim 
vodstvom je klub stigao do europskog kupa, 
istaknula je kako je ŽRK Dugo Selo ’55 „defi-
nitivno najbolja ekipa u Dugom Selu“, ali i 
jedna od najuspješnijih u cijeloj Zagrebačkoj 
županiji.
„Svaka godina, svaka generacija djevojaka 
ima svoje specifičnosti. Posebno je zado-
voljstvo vidjeti mlade rukometašice koje se 
tek uključuju, ali i one koje postižu vrhunske 
rezultate. Igranje u Europi bilo je kruna jed-
nog dugog razdoblja rada i ulaganja,“ rekla 
je Robić te dodala kako su planovi kluba 
usmjereni na ostanak u prvoj ligi, povratak 
na europsku scenu te, prije svega, očuvanje 
zajedništva i zdravlja igračica.
Zahvalnice su uručene Gradu Dugom Selu, 
Zajednici športskih udruga, Hrvatskom ruko-
metnom savezu te sponzorima koji su tijekom 
godina pratili i podržavali klub.

Rukomet kao način života
Gradonačelnik Nenad Panian čestitao je ruko-
metašicama i svima koji su sudjelovali u stva-
ranju povijesti kluba:
„ŽRK Dugo Selo ’55 jedan je od najuspješni-
jih klubova u Dugom Selu i cijeloj županiji. 
Sedamdeset godina pronose ime grada po 
cijeloj zemlji i svijetu. Ponosni smo na entu-
zijaste koji su održali visoku razinu rukometa, 
a još više na generacije mladih koje okupljaju 
oko sporta. To je prava vrijednost - naučiti ih 

trenirati, živjeti i uspjeti.“
Dugogodišnji sportski djelatnik i počasni pred-
sjednik Zajednice športskih udruga, Zlatko 
Lasan, prisjetio se vremena kada je klub uveo 
u Gradsku dvoranu i istaknuo kako je „više 
od 20 posto stanovništva Dugog Sela aktivno 
uključeno u sport“.

Snaga struke i zajedništva
Trenerski dvojac Nenad i Tanja Plašić, zaslužan 
za brojne uspjehe u posljednjem desetljeću, 
prepoznat je po sustavnom radu i jasnoj viziji. 
„Rezultat dolazi iz rada,“ istaknuo je Nenad 
Plašić, dok je Tanja Plašić naglasila kako klub 
već godinama stoji uz bok najjačim ekipama 
poput Podravke i Lokomotive. Rukomet se u 
Dugom Selu voli, jaka je i muška ekipa za čije 
je uspjehe zaslužna obitelj Kaleb.
Predstavnica Hrvatskog rukometnog saveza, 
Lidija Bojić-Ćaćić, podsjetila je na važnost 
rukometa kao sporta zajedništva te sporta 
općenito:
„Svima nama teče rukometna krv. To nije 
sport bogataša, ne može se tu zaraditi - to je 
velika obitelj u kojoj pomažemo jedni drugi-
ma. Ulaganje u sport ulaganje je u budućnost 
i zdravlje.“

Pogled prema budućnosti
Proslava 70 godina ŽRK-a Dugo Selo ’55 nije 
bila samo prilika za slavlje, nego i podsjetnik 
na vrijednosti koje su klub održale kroz deset-
ljeća - rad, zajedništvo, ljubav prema sportu 
i gradu. Kako kaže predsjednica Robić, „per-
spektiva je tu“ - mlade generacije već kucaju 
na vrata prve ekipe, a cilj je jasan: razvijati 
dugoselsku školu rukometa i nastaviti tradici-
ju ponosa koja traje već sedam desetljeća.	
amš

Veliki sportski jubilej:

ŽRK DUGO SELO ’55 PROSLAVIO 70 GODINA POSTOJANJA
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